Outils mathématiques S1 - DS de janvier 2024 -NOM : (7. Paenne Groupe: Note :

20 points, 90 minutes. Les parties sont indépendantes. Calculatrice collége et formulaire manuscrit A4 recto-verso autorisés. Répondre uniquement sur ce sujet.

Partie 1 : Intégration - 6,5 points

J lz]q KA 4
L 4 - —
1/2 Jd= —4/3"ldﬁ_:‘- g—[é e = —4-8 2
1. Intégrer par parties I = f arcsin(x)dx (2 pt) A A
0
/ 4 et x_ 32
=4 =2 I-e-2_-¢ 2= 2e_2_r
U — = 2" 7%y g ¢

V A-2*

)
s >
x
L= E%a‘csﬂu_[x)]o ——/ d
p/—ﬁ.’?—
3 °
= 4.2 x
1t (" o
I~ V(-zb 2
=" N ——— 3. Intégrerlzf 1dx enposantu = Vx—1(2pt)
1 xVx-—

J
/L P <4 7,
- - ‘ V é’i = ud = i_ e, O/Z:- A.’U—C‘{L
J:/‘( —la) K J% :[—2’5;/:*)1 =[: 4—7"'1--—? +4— @ dx ’fl/;” = » )

@ Z= ated =) il = ad
) I:£‘+g’4_ @ Zﬁ'f —u/,é.‘?ff-;/)
<

@xmdic?z:a ,auzdzoai @

4 “
1
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Partie 2 : Polyndmes - 3 points
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2. Déterminer toutes les racines de P(x) = 2x> — 4x? — 64x + 192 sachant qu’il
admet une racine double. (1 ,};ff) 2 /oé
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Partie 3 : Fonctions - 7 points 2. Etudier les branches infinies de la fonction f(x) = x:jj 11 W 32

1. Déterminer l’équation dela fonction f(x), causalest sinusoidale, dontla courbe ¥
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est reportée sur la figure 3 ci-dessous. (26t)
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3. On considere la fonction g(x) définie par g(x) = { Vx+1 s.i x<0 2. Déterminer les coordonnés que du point D défini de sorte que : (1,5 pt)
mx+psix=0 — AD soit perpendiculaire au plan T1, et de norme V6;
Pour quelles valeurs de m et p la fonction g est-elle continue et dérivable en — le triedre (1@; R;Iﬁ) soit indirect.
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Partie 4 : Géométrie - 3,5 points On considere dans l’espace muni d'un repere eded = O
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